ARTICONA is Bechtle's own brand of IT accessories for the modern workplace and stands for quality and reliability in everyday business.

ARTICONA USB 2.0 Active Extension 10m

Article-Nr.: 4719376

This active extension cable/hub allows you to connect your USB 2.0 devices over up to 10 m. It is ideal for printer, keyboard, mouse, or other USB 2.0 devices that require a longer connection. If you need additional power, you can plug in an optional 5 V power supply.

Highlights

- Extend your USB 2.0 devices by up to 10 m
- Connect four USB 2.0 devices at the same time and use them over a longer distance
- For additional power, you can plug in an optional power supply or USB cable.

Specifications

Product type	USB cable
Connectors	Type A male Type A female
Connector gender	Male - female
Cable length	10 m
USB version	2.0
Colour	Black
Transfer rate	480 Mb/s
Special features	Active cable





Bechtle Logistik & Service GmbH
Bechtle Platz 1 | 74172 Neckarsulm | Germany